

Долгожданный предновогодний Аграрный Бал состоялся

Утро 12 декабря затянуло осенней серостью и вялым дождем. Внезапный снегопад и налетевшая выюга напомнили собирающимся гостям, что на календаре уже зима и уютный банкетный зал в Сокольниках стал быстро наполняться гостями.



В ожидании начала мероприятия в зале приемов царила атмосфера праздничного ожидания: нарядно одетые гости наслаждались приветственным фруктово-чайным фуршетом, обсуждали яркие события уходящего аграрного года, загадывали новогодние пожелания коллегам или фотографировались у новогодней елки. А кто-то настраивался на деловой лад перед пленарной сессией и готовил вопросы ведущим экспертам АПК.

Ровно в 16:00 началась Пленарная сессия. Отраслевая аналитика, и потребительские тренды, долгосрочные прогнозы и перспективы рыночной конъюнктуры, - редкая возможность услышать различные экспертивные оценки на одной площадке.

В Пленарной сессии выступили выдающиеся спикеры АПК:



Дмитрий
Юрьевич
Авельцов

Директор ФГБУ «Центр
Агроаналитики» МСХ РФ;



Юрий
Анатольевич
Власенко

Управляющий партнер стратегического
бюро «Лучшие практики»;



Дмитрий
Андреевич
Трифонов

Сооснователь компании NTech;



Николай
Александрович
Лычев

Управляющий партнер портала
Agrotrend.ru;



Людмила
Николаевна
Маницкая

Председатель Совета - Директор
Молочного союза России.

Ведущие аналитики и эксперты отрасли дали чёткие ориентиры на будущий 2026 год, описали главные векторы движения в АПК и ответили на вопросы собравшихся.

Следом за дискуссией настало время для главного события вечера — чествования тех, кто уже движется в нужном направлении и вносит значительный вклад в развитие отечественной молочной отрасли.

Приятным завершением вечера стал торжественный прием и церемония награждения предприятий, достигших выдающихся результатов и бизнес-партнёров, чья ежедневная работа, и есть главный драйвер положительных трендов в АПК.



Торжество сопровождалось показательными номерами исполнителей современных бальных танцев. Художественная образность, эмоциональная музыка, выразительность и пластичность танцевальных па добавили к праздничному настроению чувственности, изящества и восторга.

Деловые дискуссии, вальсирующие пары, моменты торжества и атмосфера приближающегося Нового года — всё слилось в одном незабываемом вечере.

От всей души благодарим спикеров, деловых партнёров, аграриев и всех гостей за участие в нашем мероприятии, которое создало эту особую праздничную атмосферу.

Накануне Нового года желаем всем коллегам и их близким благополучия и процветания, чтобы идеи, рожденные этим вечером, превратились в результаты успешных проектов в наступающем 2026 году.

Благодарим, что были частью нашего события!

Мы собрали в фотопортаже самые яркие моменты нашего вечера:

- ◆ Живые дискуссии в деловой части;
- ◆ Торжественные моменты награждения;
- ◆ Теплые встречи и неформальное общение;
- ◆ Праздничную атмосферу бала.

Пересматривайте, делитесь с друзьями и сохраняйте на память эти кадры!

С наилучшими пожеланиями, команда «Института Молока»!

До новых встреч!